



# ПРЕСТУПНОСТЬ И КОРРУПЦИЯ

№ 5 (30)  
март  
2012

МОО Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией

## Колонка редактора

Опять всколыхнулась страна. В Татарстане полицейские запытали насмерть человека. Изнасиловать бутылкой из-под шампанского, это я вам скажу, надо обладать особой фантазией. Полицейской. А министр внутренних дел республики Саха-Якутия и вовсе объявлен в федеральный розыск. А в Ростовской области заместителя начальника УВД отстранили от должности (пока). Это только так. Навскидку. Нетрудно прийти к выводу, что так называемая реформа МВД России благополучно провалилась с громким треском.

Я небольшой поклонник Соединенных Штатов Америки, но тут право же есть чему позавидовать. Уже хотя бы потому, что в этой стране на чисто отсутствует такая структура как Министерство внутренних дел. Отсутствует ввиду полной ненужности.

Потому, что в каждом штате есть свой начальник полиции. Как и в каждом округе. А в каждом муниципалитете народ шерифа просто выбирает. Как мэра. Как губернатора. И уже сам шериф набирает себе штат помощников. И строго следит, чтобы его полицейские Закон не нарушали. Взятки не брали. Потому, что если такое случится, то шерифа на новый срок просто не выберут. Да и позора не оберешься. Поэтому, когда полицейские из округа приезжают, — по делам, в маленький городок, местные помощники шерифа внимательно следят за коллегами — не ущемляют ли те права граждан-земляков, тех, которые их выбирали. Ну и прокурор, конечно, надзирает... Именно поэтому избранный президент этой страны, первым делом подбирает себе две ключевые фигуры — госсекретаря и, конечно же, министра юстиции. И вот он то, министр юстиции, и отвечает перед американским народом за деятельность прокуроров и судов, полиции и ФБР, а еще тюремных администраций. А еще, министр юстиции и за работу судов отвечает. Перед народом. И перед Президентом. Ну а у нас... Все как обычно. Доставшийся в наследство от «вождя народов» Сталина, аппарат, и вся система МВД сохраняется во всей своей красе. В беззаконии и ненависти. В безграмотности и в вечном стремлении к «показателям». Тем самым «процентам раскрытых преступлений и правонарушений». Проценты эти активно высасываются из пальца. Толстого. Полицейского. И потому, земляки, будьте бдительны. В конце каждого месяца. В конце каждого квартала, полугодия, года. И помните, что деятельность полицейских регламентируется Законом. Любой из них. Даже одетый в униформу, обязан четко назвать вам свою должность, звание. А если вы потребуете, то и предъявить служебное удостоверение. Не полнитесь записать (или хотя бы запомнить) эти сведения. Тогда с ними легче бороться). Будьте предельно внимательны! Если к вам на улице «прицепились» полицейские, позвоните сразу же родным, друзьям. Опишите ситуацию. Подстрахуйтесь. Потому, что эта публика, мягко говоря, трудно-предсказуемая, легко впадающая в полицейский раж. Помноженный на практически поголовную малограмотность и безумные амбиции.

Совсем недавно, в зале судебного заседания, где уже находились и адвокаты, и прокуроры, и судебные приставы, один из конвоиров (целый старший сержант), доставивший арестованного, пришел прямо-таки в бешенство, увидев приготовленную к съемке видеокамеру. Надо было видеть с каким усердием этот сержант читал «лекцию» двум профессионалам. Судебным репортерам со стажем, который, как минимум, вдвое превышает срок сержантской жизни. Будьте бдительны, уважаемые наши читатели! Не верьте никаким полицейским (и прокурорским, кстати, тоже) посулам и обещаниям. Помните, что у них всегда есть свои, скрытые от вас цели. И что им вовсе не нужны ваши права, предусмотренные Конституцией РФ. Будьте бдительны. Берегите себя. Ну, а мы, как всегда, готовы вам помочь. Пишите. Звоните. Приходите.

Тут из глубин памяти всплывает лозунг, которым привлекали себе сторонников российские социалисты-революционеры сто с лишним лет назад — «В борьбе обретишь ты право свое!».

...Что делать. Это наша страна. Уж какая есть.

## ЧЕРСТВЫЙ ПРЯНИК ДЛЯ ГОЛОДАЮЩИХ



Фермерские семьи Сердюковых, Сухомлиновых и Семенченко из Милютинского района, а также работники ООО «Заречное» из Тацинского района Ростовской области (всего 13 человек), объявившие 11 марта голодовку против беспредела чиновников, правоохранителей и рейдеров, не видя какой-либо действенной реакции со стороны властей, в конце минувшей недели решились было на еще один отчаянный шаг. Узнав, что губернатор Василий Голубев, 16 марта, должен прибыть в г. Белую Калитву на инаугурацию главы Белокалитвинского района Ольги Мельниковой, крестьяне хотели перехватить его там и без посредников рассказать о своих бедах. Обратились к местным чиновникам за транспортом. Это вызвало нешуточный переполох. Милютинские власти тут же придумали версию, что Голубев ни в какую Калитву не едет, а их тацинские коллеги обнадежили своих голодающих тем, что губернатор, якобы, обязательно заедет и в Тацинский район, нет смысла его искать в Калитве. Видимо, об опасности сюрпризов на белокалитвинской инаугурации доложили в Ростов. Потому, что в пятницу утром, в Тацинскую срочно прибыли зам. министра сельского хозяйства РО В. В. Крахмалев, заместитель министра труда и соцразвития РО М. В. Медведев и В. М. Гуснай. Они сумели убедить участников акции приостановить голодовку на 10 дней и к губернатору пока не ездить.

Были даны обещания принять меры по решению поднятых протестующими проблем. В который уже раз!

В воскресенье, 18 марта, крестьяне решили собраться, чтобы обсудить протокол, появившийся на свет после визита важных ростовских гостей. Сделать это в Быстрореченском, по месту нахождения ООО «Заречное», не удалось. Глава поселения, проконсультировавшись с главой Тацинского района Н. Н. Кошелевым, в предоставлении помещения отказал. Участники акции — тагинцы и милютинцы, приехавшие их поддержать морозовчане, а также приглашенные эксперты, собрались в помещении общественной организации «Гражданский комитет», в ст-це Тацинской. Изучив протокол, поняли, что пряник, с помощью которого чиновники убедили приостановить голодовку, оказался весьма черствым. В протоколе не указано никаких путей решения проблем, толкнувших крестьян на крайние меры. Специалисты твердо заявили, что некий договор цессии, предлагаемый чиновниками, вовсе не освободит тружеников ООО «Заречное» от кредитного ярма, в которое их обманным путем впрягли бывшие руководители хозяйства — Мамыркины. В протоколе спокойно соседствуют два пункта. Один рекомендует прокурору Тацинского района А. Ю. Шамра проверить отчет и оценку имущества, сделанные внешним управляющим «Заречного» Шелестом, другой же предписывает Ше-

лесту начать реализацию этих документов, а фактически распродажу имущества по бросовым ценам в интересах новоявленного инвестора ООО «Донской сад». Кстати, при составлении протокола не присутствовал никто из участников акции, зато был представитель «Донского сада» Ю. А. Бессарабов.

— Еще бы из «Зерно-Дона» кого-нибудь позвали, чтоб не осталось сомнений, в интересах кого действуют эти чиновничьи комиссии! — говорят крестьяне.

Контроль, за исполнением так называемых мер, возложен на главу Тацинского района Н. Н. Кошелева, бездействие которого и вынудило людей выносить вопросы на областной уровень. В общем, чтобы потушить «пожар», чиновники снова обвели людей вокруг пальца, состряпав очередную отписку. Телеграмму, со своей оценкой этого документа, протестующие направили Василию Голубеву.

По всей видимости, 27 марта, когда кончится десятидневный мораторий, крестьяне вынуждены будут возобновить голодовку. Решимости им не занимать. А сил в борьбе за свои права им придадут многочисленные звонки со словами поддержки, поступающие со всего северо-востока области. На этой неделе ожидается визит в район представителей Госдумы РФ, которых сильно беспокоит сложившаяся ситуация.

Сергей АЗАРОВ

Телефон «Горячей линии» 8-961-306-05-05

**ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ**

Прокурор Ростовской области Валерий Кузнецов поручил службе собственной безопасности областной прокуратуры провести служебную проверку в отношении членов жилищной комиссии, которые приобрели дорогостоящую служебную квартиру.

Основанием к проверке послужила, размещенная на сайте «Право.ru», информация о покупке прокуратурой Ростовской области, 3-х комнатной квартиры, стоимостью в 8,7 млн. рублей, за счет федерального бюджета. Областная прокуратура планировала покупку нескольких служебных квартир.

Один из замов прокурора Ростовской области, в прошлом году, направил письмо в Ген. прокуратуру РФ с просьбой выделить, на 2012 год, 10 млн. рублей для приобретения жилья работникам прокуратуры Ростовской области. Однако, при поступлении денег, в период временного отстранения от должности прокурора РО, был подготовлен контракт с собственником 3-х комнатной квартиры стоимостью 8,7 млн. рублей, для одного из руководителей прокуратуры РО. При этом, имела не занятая служебная квартира, предназначенная для проживания руководства прокуратуры РО.

По результатам проверки будут направлены материалы в Ген. прокуратуру РФ, для правовой оценки нецелевого использования бюджетных средств и злоупотребления полномочиями.

**СКР ИНФОРМИРУЕТ**

**В Ростовской области бывший начальник отдела регистрационной службы признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями**

Вынесен приговор бывшему начальнику Красносулинского отдела Федеральной регистрационной службы по РО – государственному регистратору Дмитрию Коряку. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями.

Коряк обладал информацией о землях сельскохозяйственного назначения, не востребованных пайщиками. С 2005 г по 2006 г, используя паспортные данные своей тети, без её участия, он оформил в собственность пять земельных участков, находившихся в общей долевой собственности граждан, на землях предприятия сельского хозяйства «Соколовское». Потом он продал эти участки по 8 тысяч рублей за гектар и получил 1 352 тысячи рублей. Приговором суда Коряку назначено наказание – 1 год 6 месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности в органах государственной власти на 1 год 6 месяцев. Наказание назначено условно, с испытательным сроком 1 год.

# СЛЕДСТВИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ...

**БОЛЕЕ ТРЕХ МЕСЯЦЕВ НАХОДИТСЯ В СЛЕДСТВЕННОМ ИЗОЛЯТОРЕ Г. НОВОЧЕРКАССК, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ «УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...» И ЖУРНАЛА «ПРО РОСТОВ», АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ ТОЛМАЧЕВ. ОН АРЕСТОВАН ПО ОБВИНЕНИЮ В ВЫМОГАТЕЛЬСТВЕ КРУПНОЙ СУММЫ ДЕНЕГ С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ ОЛЕГА КОЗЛОВА. АРЕСТУ ПРЕДШЕСТВОВАЛИ СЛЕДУЮЩИЕ СОБЫТИЯ....**

Коммерсанты, проживающие в Новочеркасске, Галаган Юрий Васильевич ( директор ООО «Кипчак».) и Козлов Олег Иванович (директор ООО «София») заключили в 2008 г. договор о совместной деятельности по строительству объектов в г.Сочи. По договору ООО «София» должна вести бухгалтерский учет всех совместно совершаемых коммерческих движений. Потом у коммерсантов возникли разногласия. Возможно причиной разлада послужила юридическая помощь А.М.Толмачева (по рекомендации Галаган Ю.В.), бывшему работнику ООО «София» Морозовой Е.Ю., в получении невыплаченной зарплаты за полгода работы в фирме Козлова. Деньги были взысканы. В настоящее время Морозова Е. – работник ООО «Вид» (вторая фирма Галаган Ю.В.) и внештатный корреспондент газеты «Уполномочен заявить...»

А ещё, Галаган Ю.В. (с помощью Толмачева) подал иск на своего бывшего гл.буха Дегтярева Л.Н.(ООО«Вид»), за хищение суммы в 1 млн. руб. Дегтярева обратилась за юридической помощью к ... Козлову. После этого, в суде, дело по взысканию упомянутой суммы, стало «пробуксовывать» (по словам Галаган, именно из-за вмешательства Козлова, который имеет коррупционные связи в судах).. В свою очередь, Козлов подаёт иск, на крупную сумму в арбитражный суд, на ООО «Кипчак» о возмещении ущерба, за якобы не предоставленную проектно-сметную документацию и неоплаченные строительные материалы. ООО «Кипчак» и представитель по доверенности – Толмачев А.М., иск не признали на том основании, что имеются акты выполненных работ и другие документы подписанные лично Козловым. Галаган отвергает претензии Козлова, и в свою очередь предъявляет требования ( согласно акта сверки ) на сумму более 800 000 руб. . Вместе с оплатой транспортного обслуживания и оплатой за офисное помещение, претензия составляет более 1 млн. руб. Галаган утверждает, что его бывший гл.бух. Дегтярева Л.Н., войдя в сговор с Козловым, при составлении бухгалтерского балан-

са, не учла эту сумму в базе налогообложения. Цель сговора -- не выплачивать фирме Галаган задолженность и привести предприятие к банкротству.

Толмачев заявил отвод арбитражному судье Бутенко З.П. на том основании, что якобы Бутенко, во время судебного заседания, на котором представители ответчика отсутствовали, консультировала представителей истца, что Козлов называл судью «Зиночкой» и говорил, что у него есть договоренность с судьей о конечном результате процесса. Толмачев сомневался в беспристрастности судьи и на том основании, что при намерении заявить отвод экспертному учреждению, судья якобы хотела возложить оплату экспертизы на ООО «Кипчак». Толмачев заявил, что располагает диктофонными записями этих разговоров с Козловым. В суд аудиозаписи не представлялись. Отвод судом отклонен на том основании, что «... диктофонные записи, даже если они имеются, фиксируют лишь слова Козлова, а не подтверждают факт заинтересованности и коррупции судьи Бутенко».

При беседе Толмачева с Козловым (чему есть диктофонная запись, по словам Толмачева (газета «УЗ...» от 21.12.2011 г.)), последний предлагал Толмачеву взятку 250–300 тыс. руб., за выход из процесса. А потом собирался рассчитываться с Галаганом. Так же, на аудиозаписи, якобы присутствуют слова Козлова о Путине и Суркове. Где сказано(?), что Суркова не любят в администрации президента за то, что он полученец и его вторая фамилия Дудаев. В связи с этим Козлов опасается, что если Толмачев опубликует это, то он (Козлов) не получит ожидаемый 10 миллионный транш. Ранее Козлов, являясь журналистом(!) аккредитованным при Госдуме ( по словам Галаган), писал нелицеприятные вещи об единороссе Суркове. И тот якобы, если прочтет что-то нелицезное о Козлове, то непременно «зарубит» финансирование козловской коммерческой программы. Якобы именно по этой причине, Козлов предложил рассчитаться с ООО «Кипчак», после продажи его сыном -- Де-

нисом (сотрудником отдела по борьбе с экстремизмом), своего личного автомобиля БМВ-520 2009 г. Автомашина была снята с учета и выставлена на продажу в автосалоне «Армада», за 1 050 00 руб.

В газете «УЗ...» от 21.12.2011 г. рассказывается, что при задержании Толмачева, якобы производилось изъятие денежных средств. Хотя такого не было. Александр Михайлович говорит: «Хорошо, что разговор был на улице, а не в моей машине, куда так «рвался» Козлов». В статье утверждается, что вскрыт «коррупционный пласт» в областном судебном ведомстве. Это якобы строительство судебных объектов за счет дольщиков. И на эти же цели получают огромные средства из госбюджета! Якобы имеются документы, которыми редакция «УЗ...» готова поделиться с работниками ФСБ.

Из беседы с Галаган Ю.В. мы узнали, что он писал заявление в полицию, где указывал, как Денис Козлов, будучи стажером, проводил незаконные обыски и применял физическую силу в отношении Морозовой Е.Ю. По результатам проверки, Денису якобы было вынесено «порицание за неправильное поведение». По утверждению Галаган, на него и на Морозову Е.были попытки нападения и только наличие травматического оружия и помощь прохожих остановили нападавших.

Напомним, что 30.12.11 г., открытое судебное заседание областного суда по продлению меры пресечения Толмачеву А.М., неожиданно было объявлено закрытым. Закон четко прописывает порядок закрытого судебного заседания. Гостайны не наблюдается, дело не связано с сексуальным насилием и участники процесса далеко не дети. А ещё, по распоряжению судей, переписали паспортные данные пришедших слушателей! Тем же числом, на действия судей была подана коллективная жалоба. Ответ был получен 9.02.12 г., т.е был задержан более, чем на неделю. В нем ни слова не говорится о принятых мерах, а только, что «... законность всех действий, может быть проверена в порядке предусмотренном законодательством РФ». Так 30 дней прошло и где же решение квалификационной комиссии? 17.02.2012 г.была подана жалоба председателю областного суда с просьбой личного приема. Ответ ожидается.

**Николай ОРИШКО**

# ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПРЕВРАЩЕНИЯ

**В редакцию нашей газеты обратилась жительница г. Тимашевск Краснодарского края Ирина Стадник и рассказала «забавную» историю.**

В далеком 1993 г., ей был выделен земельный участок в поселке Индустриальный (черта г. Тимашевск). В 1995 г., было получено свидетельство права собственности. Ирина исправно, каждый год, платила земельный налог. Собралась строить дом. В 2009 г. обратилась в отдел архитектуры и градостроительства Тимашевского района за справкой об уточнении адреса земельного участка. Каково же было её удивление, когда в ответе данного отдела указывалось, что её участок был продан(!) в 1994 г. Петрову И.А. Который, в свою очередь, зарегистрировал право собственности в 2008 г. И конечно же указанный Петров, также исправно платил земельный налог за тот же участок! Т.е. ответственные чиновничьи лица Тимашевска, исправно штамповали квитанции об оплате и, конечно, не «замечали» ничего странного. Денежки-то в казну идут. Реальные! Ирина обратилась в прокуратуру района и получила ответ, что «...при споре за землю надо в суд обращаться

ся (вполне справедливо, кстати). А вот привлечь «чиновничьих лиц» к ответственности, которые устроили эту земельную «свистопляску», нельзя. Мол срок давности истек Но вы вправе обратиться в ОВД г.Тимашевска, где вас непременно предупредят об ответственности за ложный(!) донос». Не побоявшись этой ответственности, Ирина, в июне 2009 г., обратилась в ОВД. И... что? Дело к производству приняла следователь Медведева С.Е. и через 9 дней бодро отказала в возбуждении уголовного дела. На следующий день, данное постановление было отменено руководством СО. Из ответа на второе обращение Ирины в прокуратуру, в сентябре 2009 г.: «Впоследствии неоднократно(!) выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, которые отменялись руководителями СО ОВД г.Тимашевск, материал возвращался на дополнительные проверки. Сейчас проводится дополнительная проверка (какая по счету?) окончательного решения не

принято. О результатах вам будет сообщено в установленный законом срок». До сих пор Ирина ожидает этого ответа. А может в Тимашевском ОВД сроки ответов отличаются от сроков установленных Законом на территории РФ? В один месяц. Или «футбол» -- подчиненный начальник, уже аттестованных(!) полицейских, продолжается до настоящего времени? Как мы помним, ««высокопрофессиональный» следователь Медведева уже начинала «расследовать» уголовное дело в отношении «неустановленных лиц», по заявлению Н.Швец. А пока суть до дело, житель Тимашевска – Хмара, «тихой сапой», не имея никаких документов и не платя земельный налог(по словам Ирины), построил на спорном участке дом! И спокойно там проживает... А чиновники спокойно «ловят рыбку» (золотую, разумеется) в ими же разведенном, «чиновничьем» бардаке. Ситуация, прямо скажем, анекдотическая, только почему-то смеяться неохота. Как-то грустно становится от этой краснодар-

ско-тимашевской действительности.

**И КСТАТИ...** Неделю назад, семья Швец была выселена из своего дома (о чем предупреждал наш сотрудник в статье «Займы по-Тимашевски?!»). «Законно» разумеется. Судья Василенко принял решение о выселении, в соответствии с «договором купли-продажи» и со справкой Тимашевского ОВД, что Дедовы (лица, на которых указывают Швец, как на мошенников) не являются ни подозреваемыми, ни обвиняемыми. В течении более 9 месяцев, прилагая воистину титанические усилия, три аттестованных(!) полицейских следователя Тимашевского ОВД не могут установить жуликов. А ещё на наш запрос в ОВД Тимашевска, где ставились вопросы: «Предоставлялось ли уголовное дело для ознакомления отцу Романа Дедова – Евгению Константиновичу?», «Действительно ли один из следователей, говорил Л.Швец, что с сыном бывшего судьи Евгения Дедова, в Тимашевском ОВД, ни-

кто «связываться» (то есть, расследовать уголовное дело в соответствии с Законом) не будет?», «Будет ли накладываться арест на домовладение Швец, во избежание быстрой перепродажи, в соответствии с ранее принятым, следствием, решением?», ответ был такой –тайна это, следственная! Естественно мы слышаны, как у нас, в России, всё, что покрыто этой самой «тайной», на деле оказывается правдой. Вопиющая некомпетентность или, в худшем случае – должностное преступление? А тем временем, в г. Краснодаре, семье Асрян пришло предписание о выселении. Марина Асрян ранее обращалась в правоохранительные органы с заявлением на Дедовых. Как и Мухрякова, которая уже выселена из своей квартиры. Выводы делать только вам. Как говорится...

А ещё, нам опять задавали вопрос (первый раз мы услышали его от заместителя главы администрации Калининского района – Кодатко): мол, что это вам в Ростове не сидится, ездите тут? Отвечаем, для ...любопытных: наша газета зарегистрирована в Москве, а значит зона наших интересов – вся России, т.к. мы являемся федеральным органом. А к событиям в Южном регионе у нас интерес особый. Традиционно...

**Васо ЛОХАНИДЗЕ**

# «КИДАЛОВО» НА ГУБЕРНАТОРСКИХ ОБЪЕКТАХ

В конце сентября прошлого года, в селе Литвиновка Белокалитвинского района, состоялось открытие новой, построенной меньше чем за 4 месяца, пожарной части. Событие было крайне pompезным. На него съехались чиновники администрации Белокалитвинского района, их коллеги из администрации области. Литвиновские школьники и детсадовцы подготовили концертную программу. Все это фиксировала многочисленная пишущая и снимающая братия. В выступлениях, на церемонии открытия, звучали благодарности в адрес губернатора Василия Голубева, выделенного средства на строительство пожарных депо по всей области. Завершилось действо вручением наград, грамот и благодарностей тогдашним главой Белокалитвинского района Александром Овчаровым. Поощрялись, как было заявлено, все кто так или иначе участвовал в стройке. В длинном наградном списке не оказалось А. И. Бондаренко, С. П. Шаталова, Н. П. Лаврова, В. В. Супрун, Ю. С. Микуляка, С. А. Рязанова. Именно эти люди, в период с 5 июня по 27 сентября, вели строительство депо. Все это было бы мелким недоразумением, если бы не тот факт, что люди не получили не только грамот в рамках. Они вообще не получили вознаграждения за свой труд.

Вот что рассказывает Александр Иванович Бондаренко:

— Нас наняли на работу, не заключив договоров. Устно пообещали пла-

тить 25000 руб. в месяц. Конечно, это нас тревожило. Как и то, что генподрядчиком являлся ООО «Безопасный мир» из Ростова, субподрядчиком ИП Коромыслов из Сальска, а на месте, всем руководил некий В. Г. Юнда, который, в нарушение Закона, даже не регистрировался у участкового полицейского. Но мы думали, что на губернаторском объекте обмана быть не может. Работали напряженно, получали 100 руб. в день на питание. Нам так же оплачивали проживание у частных хозяев в Литвиновке.

Как выяснилось потом, платить зарплату этим опытным специалистам — сварщикам и монтажникам, никто не собирался. Они начали борьбу за свои права. Обратились в администрацию Ростовской области, в Госинспекцию по труду. Областная администрация поручила дать ответ на обращение, администрации района. Госинспекция по труду ответила сама. И тот и другой ответ оказались беспомощными. Работникам рекомендовали обращаться в суд и доказывать там сначала факт своей работы на объекте, ибо никаких документальных следов этого не имеется, а потом свое право на зарплату. Более того, трудинспекция попыталась найти, через налоговиков, ИП Юнда, но не смогла. Похоже, использовалась классическая схема фирмы-однодневки.

Звонок директору ДПЧС Ростовской области Сергею Панову, заказчику объекта был безуспешен — с ним не

соединили, сказав, что он такие вопросы не решает. Гендиректор «Безопасного мира» Ирина Михеева была вообще раздражена, что ее побеспокоили. Беседа с ней была записана на диктофон. Михеева явно не чувствует своей вины и говорит с позиции силы.

Приведем некоторые перлы, выданные этой дамой.

«...если вы будете меня шантажировать и пытаться угрожать губернаторам, вы ничего не получите!». «Если вы хотите денег попросить у Панова, Голубева, идите к ним и просите!».

2 декабря 2011 года, за два дня до выборов в Госдуму, шестеро обманутых работников решили провести акцию протеста у здания построенной ими пожарной части. Телеграфировали об этом губернатору. Телеграмму президенту РФ Медведеву на почте отказались принять. Некоторый эффект имел место. Из Ростова прибыли чиновники, прихватив с собой Ирину Михееву. Та выдала наличными, без ведомости, 150 тыс. руб. на всех и от акции протеста мужчин отговорили. Оставшуюся задолженность они намерены получить в судебном порядке. Иск уже подан.

— Мы подготовились к процессу, — говорят они. — Кооператив «Стройпроект» сделал нам смету работ, объемы выполненного нами зафиксированы документально и подписаны главой Литвиновского поселения Татьяной Холодьяковой и начальником пожарной части

Юрием Соловьевым. А уж свидетелями нашей работы могут быть все жители Литвиновки!

Но, как бы не закончился данный процесс (а мы надеемся, что победой обманутых работников!), проблема остается. При выполнении работ, оплачиваемых из бюджета, на первый взгляд налажен строгий контроль за освоением средств. Комиссии пересчитывают все до гвоздя, проверяют закупки. Не дай Бог что-то не сойдется — из подрядчика душу вытрясут. Зато никому дела нет до людей труда. Их обманывают самыми разными способами. Могут на первый месяц бюджетной стройки (ремонта) нанять одних, на второй других, на третий третьих. Якобы вахтовый метод. А потом всех кинуть или заплатить какие-то крохи тем, кто работу завершал. Могут пугать «конкуренцией», привозят насех сколоченные бригады алкоголиков, готовых работать за бутылку водки в день. А в Литвиновку пытались привезти бригаду молодых парней из Дагестана. Сбежав от безработицы в родной республике, они согласны трудиться за копеечную зарплату. Гонясь за наживой, горе-подрядчики не боятся даже сталкивать лбами граждан одной страны, рискуя спровоцировать конфликты на национальной почве. Тем более плевать им на качество работ, выполненных неподготовленным персоналом. Все это будет продолжаться до тех пор, пока человек будет цениться чиновниками дешевле расходного материала.

Сергей АЗАРОВ

## ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

ПРОДОЛЖАЕМ ЗНАКОМИТЬ ЧИТАТЕЛЕЙ С ИЗМЕНЕНИЯМИ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ РФ.

Федеральным законом от 07.12.2011 N 419-ФЗ «О внесении изменений в УК РФ и ст. 151 Уголовно-процессуального кодекса РФ» внесены изменения в уголовное законодательство РФ, согласно которым образование, создание или реорганизация юридического лица через подставных лиц (т.н. «фирм-однодневок») будет наказываться лишением свободы на срок до пяти лет.

Помимо этого, введена уголовная ответственность за незаконное предоставление или приобретение документа, удостоверяющего личность, а также использование персональных данных, полученных незаконным путем, если эти деяния совершены для образования юридического лица в целях совершения одного или нескольких преступлений, связанных с финансовыми операциями либо сделками с денежными средствами или иным имуществом.

Кроме того, Федеральным законом от 07.12.2011 N 420-ФЗ

«О внесении изменений в УК РФ и отдельные законодательные акты РФ» Принят Закон, направленный на гуманизацию уголовного законодательства РФ. В частности, к преступлениям небольшой тяжести отнесены умышленные и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает трех лет (ранее — двух лет) лишения свободы, а к преступлениям средней тяжести — в том числе неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание превышает три года (ранее — два года) лишения свободы.

Предусмотрено освобождение от уголовной ответственности по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности лиц, впервые совершивших преступлений (уклонение от уплаты налогов или сборов с физического лица, с организации, неисполнение обязанностей налогового агента), если ущерб, причиненный бюджетной системе РФ в результате

преступления, возмещен в полном объеме.

Помимо этого, Уголовно-исполнительный кодекс РФ дополнен новой главой, предусматривающей порядок исполнения наказания в виде принудительных работ. В связи с принятием Закона изменения также внесены в УК РФ. Декриминализованы некоторые деяния, не представляющие серьезной угрозы обществу, такие как клевета, оскорбление, дискриминация.

За данные деяния установлена административная ответственность.

Федеральным законом, от 06.11.2011 №294 ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», уточнен порядок досрочного освобождения от отбывания наказания в случаях УДО и в других случаях (амнистия, помилование и т.д.)

Согласно нового закона, досрочное освобождение от отбывания наказания, должно производиться в день поступления постановления или определения суда, акта о помиловании либо решения о применении к

осужденному акта об амнистии. Особо отмечается, что в случае поступления указанных документов по окончании рабочего дня — освобождение должно производиться утром следующего дня (если только в актах о помиловании или амнистии не указано иное). В случае, когда постановление суда не вступило в законную силу и не обжаловано, освобождение от отбывания наказания производится утром дня, следующего за днем истечения срока кассационного обжалования постановления.

Копия определения суда кассационной инстанции (решений суда апелляционной инстанции — приговора, постановления или определения) или выписка из их резолютивной части, согласно которых осужденный подлежит освобождению из-под стражи или от отбывания наказания, незамедлительно должны направляться администрации места содержания под стражей (места отбывания наказания).

Очень важное и интересное дополнение: в случае, когда осужденный участвует в судах кассационной (апелляционной)

инстанций, решения этих судов в части освобождения осужденного из-под стражи или от отбывания наказания исполняются немедленно! Поэтому, теперь осужденным имеет дополнительный смысл настаивать на своем участии в этих судебных заседаниях.

Возложены дополнительные обязанности и на органы прокуратуры. Так, в случае если прокурор внес представление на постановление суда, согласно которому осужденный подлежит освобождению от отбывания наказания, прокурор в письменной форме должен уведомить об этом администрацию места отбывания наказания до истечения срока обжалования указанного постановления в кассационном порядке! В противном случае, согласно вышеуказанных положений закона, администрация учреждения, вынуждена будет освободить осужденного не позднее следующего дня по истечении сроков обжалования (10 дней)!

Геннадий МЕНЯЙЛО

ООО «КОНТАКТ»

Выполнит пусконаладочные работы, профилактические испытания и измерения на электротехническом оборудовании с выдачей протоколов и составлением технического отчета вновь строящихся реконструируемых и действующих предприятий. Имеет передвижную электротехническую лабораторию для производства высоковольтных испытаний электрооборудования, определения места повреждения подземных кабельных линий электропередачи и их устранения.

Тел.: 8-988-555-95-58, 279-76-05, Константин.

Свидетельство о регистрации электролаборатории. Регистрационный № 662/15 от 28 июня 2011 года.

Опытный юрист. Консультации.  
Представительство в суде,  
гражданский процесс, арбитраж.  
Правовое сопровождение  
деятельности юрлиц и ИП.  
Тел. 8904-502-39-63



При Межрегиональной общественной организации  
«Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом и коррупцией»  
создан и функционирует постоянно действующий

## ТРЕТЕЙСКИЙ СУД

Приглашаем к сотрудничеству предпринимателей  
и коммерческие структуры для решения экономических проблем по адресу:

г. Ростов-на-Дону, пер. Соборный, д.21, 18,19. Тел.: 269-77-93, 240-34-80.



